[ -‘-v'-_?

\=TORTEZN)

OKII/J2 26.30.50.111

YTBepKAEH
®PCB.425911.050I1C-J1Y

KPOHILITEMWH-500
KPOHILITEMH-350
[TaciopT

®PCb.425911.05011C

r. 3apeuHbIit

2021 r.



1 OcHOBHBIC CBCACHUA 00 HU3ACJIMU U TCXHUYCCKUEC JaHHBIC

1.1 KpoHmrenn-

®PCb.425911.050.

Anpec npeanpusaThs — U3rOTOBUTEIS:
000 "OXPAHHAS TEXHHUKA"

442960, r.3apeunsiii [len3zenckoit 0611, a/g 45
ten./dakc (8412) 65-53-16, MHOTOKaHATBHBIH

E-mail: ot@forteza.ru

Internet: www.FORTEZA .ru

1.2 OCHOBHEBIE TEXHUYECKHUE JAaHHBIE
®OPCb.425911.050 (manee — «KPOHILTEWUH»)

KPOHIIITEMH-500

MpeIHAa3HAYCH I KPETUICHHUsI OXPAaHHBIX W3BEIIATeNIeH Ha OTPaKICHUE WM CTECHY C
IIEJIBIO 3aIUTHI OT Mepesia3a U MPOHUKHOBEHHS B OKHA. BBIHOC OT OTIOPBI OTpaXKaCHUS
WJIU CTEHBI 10 LieHTpa u3Bemaress coctapisieT 500 MM (350 Mm).

L

tras]

G .

1 — orpaxneHnue;

2 — omnopa;

3 — XOMYyT

4 — OOJIT aHKEPHBIH
S — KpOHIITEWH

6 — yroJiok
'l — yroJyok
8 — BBIHOC

9 — 6oxt M5x20

10 — 6ontr M6x12 —1 mrt.;
11 — 6ont M6x20 — 1 mr.;
12 — maiiba npyxuHHas 5 — 2 wWT.;
13 — mraiida 5 —2 mT.;
14 — maiiba 6 — 1 wr.;
15 — maiiba 6 yBenuu. — 1 wr,;
16 — maitoa PET — 1 mr.;
17 — npoxknanxa PET — 1 mr.

Pucynok 1 — [Ipumep kpemieHns KpOHIITEHA Ha OrpakaAeHuu (a) uim Ha onope (b)

2  ®PCb.425911.050II1C

2021.11.01


mailto:ot@forteza.ru
http://www.forteza.ru/

JInsg  KpereHuss KpPOHIUTEHHAa Ha ONOpPE OrPAXKICHUS MPETyCMOTPEHBI
IPSIMOYTOJIBHBIE OTBEPCTHS MO XOMYT 1103.3 (XOMYT B KOMIUJIEKT TOCTABKH HE BXOJMT).

KpoHIITEHH KpenuTcss K BEPTUKAJIBbHOM IMOBEPXHOCTH IPU IOMOLIM YETBIPEX
aHKEPHBIX 00JITOB 1103.4 (pe3pda M6) (B KOMIUIEKT ITOCTAaBKU HE BXOJIST).

KoHcTpyknmeln mnpeaycMoTpeHa BO3MOYKHOCTh YCTAHOBKM Ha KPOHILTEWH
kopoOku pacnpenenurenbHoii «bBAPBEP-KP-M» (mmacTuk) mpu MOMOIIM BHUHTOB

M4x16 c raiikoit M4 (B KOMILJIEKT MOCTABKU HE BXOASAT) WIH CTSDKKAMU IJIACTUKOBBIMU
3x200 (B KOMIUJIEKT IMTOCTAaBKHU HE BXOJIAT).

1 — KpoHIITENH;
2 — OrpaxJeHue;
3 — U3BeEIIaTeNb;

4 — yronok;
5 — KopoOKa pacrpeaeIuTeIbHas
«BAPBEP-KP-My.

Pucynok 2 — [Ipumep yctanoBku KopoOku pacnpeaenutenbHoit «bBAPBEP-KP-M»y
Ha KPOHUITEHHE

2 BapuanTtbl ycTaHOBKM u3Bematesnei nmpouspojictea OO0 «OxpaHHast TEXHUKa»
Ha KPOHIITEWH.

No

n/m

Haunmenosanue usBemareinei

BapuanT yctaHoBKH

1

2

3

1

- cepusa «bAPBEP»

- cepus «bAPBEP-PC»

- cepusa «DOPTE3A»

- cepusa «DOPMAT»

- cepus «LIKJIOID»

- cepust «3EBPA» (kpome
u3Bemiareneid «3EBPA-
30(5,8)», «3EBPA-42(5,8)»)
- FMW-3/1, FMW-3/2

2021.11.01

®PCbB.425911.050I1C 3




Ilpooonocenue mabauywvi

1 2 3

2% | - FMW-3 a)

3*% | - cepust «DOPTE3A-M»
- «3EBPA-30(5,8)»,
«3EBPA-42(5,8)»

1 — KpoOHIIITEWH; 2 — U3BEUaTENb; 3 — YroJIOK; 4 — BBIHOC; 5 — KPOHILTEWH U3
COCTaBa M3BEIATEIIS.
[IpuMeyanus:
* N3Bemarenb FMW-3 He0O0X0IMMO yCTaHaBJIMBATh OJHUM U3 CIIOCO0O0B (a wiu b)
B 3aBUCUMOCTH OT yTJjla MOBOPOTA U3BELIATES.
** J3Bemiarenb yCTaHABIMBATh HA KPOHIUTEHH 1103.5 U3 COCTaBa U3BEILATENS,
peBapUTEIbHO OTCOEANHUB OT KPOHIITEIHA M03.1 yronok no3.3 u BEIHOC 1103.4.

4  @PCb.425911.05011C 2021.11.01




3 KOMIUIEKTHOCTH

HanmMmenoBanne u3Bemareins O0o3Hauenne KommnuecTBo
(cocTaBHOM YacTH, JOKyMEHTA) KOHCTPYKTOPCKOTO o S o
JIOKyMEHTA 0 1Orlu %' Q.
— =an
— O —
AT = &
o = - =
~ = Q=
A <+
O & 5 L
s O SR
e [a W [a¥ [«
N4 S N4
1. ITactiopt ®PCb.425911.050I1C 1 1
2. Kponureitn ®PCB.301569.017 1 -
Kponmreitn ®PCB.301569.017-01 -
3. Yroiok ®dPCB.745522.001 1
4. KoMIuiekT MOHTaXKHBIX yacteit KMY OPCE.425911.051
B COCTaBe€:
4.1 Yromok ®PCB.301564.005
4.2 Tlpoknanka PET OPCB.711141.001
4.3 I11ait0a PET ®PCB.741314.003
4.4 Beraoc ®PCB.745232.004

4.5 boar DIN 933-M5x20-A2-70

4.6 bont DIN 933-M6x14-A2-70

4.7 bont DIN 933-M6x20-A2-70

4.8 an6a DIN 125-5,3-300 HV-A2

4.9 Ilait6a DIN 125-6,4-300 HV-A2

4.10 laii6a DIN 127-B5-FSt

4.11 Hlaii6a DIN 9021-6,4-140 HV-A2

| [ DN | = | DN | et [ [ DN [ b [ | | et
| b [ DN e [ DN | b |t [ DN | bt [ | ot [

5. YnakoBka ®PCb.425915.039

4 Cpok city>kObl M XpaHEHUsI, TApAHTHUX U3TOTOBUTEIIS

4.1 Cpok ciyxObl 8 JieT, B TOM YHCIE€ CPOK XpaHEHHsS 3 Tojila B YIAaKOBKE
NPEANPUATUA-U3TOTOBUTENS, B  OTAIUIMBAEMBIX CKJIAACKHX [OMEIICHHSX, IpHU
TEMIIEpAType BO3AyXa B MOMeEIIeHMM ckiana or mioc 5 °C mo mmoc 40 °C, c
BJIAJKHOCTBIO Bo3ayxa 110 80 %.

4.2 'apaHTUIHBIA CPOK HA U3IEIUE — TPU T'OJA CO JHS MPOAAKH MPEAITPUATHEM-
U3TOTOBUTEIIEM.

4.3 I'apaHTUITHBIN CPOK HA JAKOKPACOYHOE MOKPHITUE — OJIUH T'OJl B HOPMaJIbHbBIX
KJINMaTUYECKUX YCIOBUAX CO JHS NMPOJAKU NMPEANPUATHEM-U3TOTOBUTEIIEM.

4.4 TapaHTuu HE pPACOPOCTPAHSIOTCA Ha U3AEIUS C MEXaHUYECKUMU
ITOBPEXKICHUSAMM.

5 CBuETENHCTBO 00 YIIAaKOBBIBAHUU

KPOHILTENH-500 (350) ®PCb.425911.050 ymakoBan OOO «OxpaHHas
TEXHHMKa» COTJACHO TPEOOBAHUAM, MPEIYCMOTPEHHBIM B JEHCTBYIOIIEH TEXHUYECKOM
JOKYMEHTALUU.

2021.11.01 ®PCbB.425911.050II1C 5



6 CBHUIETENBCTBO O MPUEMKE

KPOHILTENH-500 (350) @®PCB.425911.050 wu3roToBiI€H W NPUHAT B
COOTBETCTBUHM C OOS3aTEIbHBIMA TPEOOBAaHUSIMU TOCYJAPCTBEHHBIX CTaHIIAPTOB,
JEUCTBYIOIIEH TEXHUYECKOM IOKYMEHTAIIMEN U MPU3HAH TOIHBIM JIJIS1 SKCIUTyaTalluu.

Havaapank OTK
J1.C. Eropos

MII
20

ron McECAI] YUCIIO

7 CBeneHus 00 yTUIIM3aLUU

[locne okoHUYaHHS CIIy’)KObl KPOHIUTEHH MOMJICKUT YTHIM3ALUUU. Y TUIU3ALUS
KPOHIUTEWHA NPOU3BOAUTCA OKCIUIyaTUPYIOIIEH OpPraHW3aliel M BBITOJHACTCA
COTJIACHO HOpPMaM HW TpaBWjiaM, JACUCTByromMM Ha Teppuropun P®. B cocras
KPOHILUTEWHA HE BXOJIAT dKOJIOTHYECKH OITACHBIE AJIEMEHTBI.

8 Jlara mpomaxu 20 T.

6 ©PCb.425911.05011C 2021.11.01



